## **Presseinformation**



26.7.2023

# Neuer Termin für das ADAC MX Masters-Saisonfinale in Dreetz

- Das Rennen in Dreetz findet am 30.9./1.10. statt
- Alle vier Rennklassen treten an
- MXGP-Kalenderänderung erfordert neuen Termin

München. Eine Terminverschiebung der MXGP, inklusive der EMX-Klassen, sorgt für ein neues Datum des ADAC MX Masters-Saisonfinales in Dreetz. Das Rennen auf der brandenburgischen Sandstrecke findet nun am 30. September und 1. Oktober 2023 und damit eine Woche später als ursprünglich geplant statt. Durch die Terminanpassung wird insbesondere den zahlreichen internationalen Nachwuchsfahrern der Serien ermöglicht, sowohl an den finalen Rennen der EMX125 und EMX250 Europameisterschaften als auch an den entscheidenden Läufen des ADAC MX Youngster Cup und ADAC MX Junior Cup 125 teilzunehmen.

**Hinweis für Medienvertreter**: die bereits gestellten Akkreditierungsanträge für Dreetz behalten ihre Gültigkeit und brauchen für den neuen Termin nicht neu gestellt werden.

#### Pressekontakt

### **ADAC MX Masters**

Sebastian Wolter, Atze Entertainment, T +49 172 89 91 977, E-Mail adacmxmasters@atze.tv

## ADAC e.V.

Oliver Runschke, T +49 89 76 76 69 65, E-Mail oliver.runschke@adac.de Kay-Oliver Langendorff, T +49 89 76 76 69 36, E-Mail kay.langendorff@adac.de

adac.de/mx-masters adac.de/motorsport







